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Στις ευρωπαϊκές αρχές προσφεύγει το Κίνημα Οικολόγων – Συνεργασία Πολιτών καταγγέλλοντας την κυπριακή
Δημοκρατία για αμέλεια σε ότι αφορά την εφαρμογή της νομοθεσίας, σχετικά με τις αναπτύξεις στην περιοχή της
Πέγειας.

Σε δηλώσεις του στη βουλή, ο πρόεδρος των Οικολόγων Γιώργος Περδίκης, ανέφερε ότι το Κίνημα θα προχωρήσει
σε επίσημη καταγγελία στις αρμόδιες αρχές της ΕΕ, στέλνοντας επιστολή στον ευρωπαίο επίτροπο περιβάλλοντος
«για την αμέλεια της κυπριακής Δημοκρατίας να εφαρμόσει τις νομοθεσίες».

Ο κ. Περδίκης δήλωσε «πλήρη αντίθεση και διαμαρτυρία» σε σχέση με αυτά που η σημερινή κυβέρνηση αφήνει να
συμβαίνουν, όπως είπε.

Σημείωσε ότι η πρόταση των Οικολόγων είναι ξεκάθαρη και αφορά την άμεση κήρυξη της περιοχής από τον κόλπο
κοραλλίων μέχρι τον Αγ. Γεώργιο Πέγειας, σε λευκή ζώνη.

 Αυτό, σημείωσε, συνεπάγεται ότι για κάποιο διάστημα δεν θα εξετάζεται και δεν θα εκδίδεται καμία οικοδομική άδεια
για την περιοχή, η οποία έχει χαρακτηριστεί ως περιοχή Νατούρα.

«Όσο το καθεστώς παραμένει το ίδιο, δημιουργούνται τετελεσμένα» ανέφερε ο κ. Περδίκης σημειώνοντας ότι θα
συνεχιστούν οι κινητοποιήσεις για το συγκεκριμένο ζήτημα.

Σε ανακοίνωσή τους οι οικολόγοι αναφέρονται σε σημερινά δημοσιεύματα που αποκαλύπτουν τις παραβάσεις που
έχουν συντελεστεί προκειμένου ορισμένοι να κερδοσκοπήσουν, όπως αναφέρουν, χτίζοντας επαύλεις πάνω στις
θαλασσινές σπηλιές.
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Σημειώνεται ότι βάσει όσων αναφέρονται όχι μόνο δεν έχουν τηρηθεί οι αποστάσεις που προνοεί η νομοθεσία, αλλά
προχωρά και η έγκριση επιπλέον κατασκευών από την Περιβαλλοντική Αρχή.

Παράλληλα, χαρακτηρίζεται «προκλητικό το κράτος να ανέχεται -στην καλύτερη περίπτωση- παρανομίες που θέτουν
σε κίνδυνο την προστασία της φύσης», σύμφωνα με την ανακοίνωση.

Στο μικροσκόπιο της βουλής οι Θαλασσινές Σπηλιές

Το θέμα των αναπτύξεων στις Θαλασσινές Σπηλιές, που έχει προκαλέσει σωρεία αντιδράσεων και διαμαρτυριών,
τίθεται αύριο στο μικροσκόπιο της επιτροπής περιβάλλοντος.

Συγκεκριμένα, τα μέλη της επιτροπής θα ενημερωθούν σχετικά με τις αναπτύξεις ξενοδοχείων, παύλεων και κτιρίων
που προγραμματίζονται να γίνουν στην περιοχή «Σπήλιοι της Πέγειας».

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να παραστούν ο γενικός ελεγκτής, η επίτροπος περιβάλλοντος, οι γενικοί διευθυντές του
υπουργείου γεωργίας και του υπουργείου εσωτερικών, εκπρόσωποι του τμήματος περιβάλλοντος, του τμήματος
δασών και του τμήματος αλιείας, του τμήματος πολεοδομίας και του τμήματος κτηματολογίου.

Κλήθηκαν επίσης, ο δήμαρχος και τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου Πέγειας, εκπρόσωποι του ΕΤΕΚ, της
ομοσπονδίας περιβαλλοντικών οργανώσεων Κύπρου, του κυπριακού ιδρύματος προστασίας του περιβάλλοντος
(Terra Cypria), του πτηνολογικού συνδέσμου Κύπρου, των Φίλων του Ακάμα, της πρωτοβουλίας για τη διάσωση των
φυσικών ακτών, των Φίλων της Γης Κύπρου και του συνδέσμου ιδιοκτητών γης Ακάμα.
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